

До нового года  
осталось

30 дней



НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

# ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЁТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА WWW.GAZETA-VARTA.RU

**Информация о проведении  
личного приёма граждан  
с ограниченными  
возможностями здоровья**

В преддверии Международного дня инвалидов 2.12.2022 прокуратурой города будет проводиться личный приём граждан с ограниченными возможностями (ул. Мусы Джалиля, д. 14, каб. 307, с 9.00 до 18.00). Обращающимся на приём гражданам необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность (паспорт). Кроме того, прокуратурой города организована работа горячей линии для записи на приём. Запись на указанный приём граждан с ограниченными возможностями осуществляется по тел. 49-89-16 ежедневно с 9.00 до 18.00.

Соб. инф.

1 ДЕКАБРЯ 2022 г., четверг, №136 (8012)

12+

#Перезимуем

## Для уборки микрорайонов применяют крупногабаритную технику

Продолжается работа по уборке снега в микрорайонах города. За их содержание, напомним, отвечают управляющие компании. Вчера, 30 ноября, привлекалась техника для очистки дворов и проездов. Также из некоторых районов осуществлён вывоз ранее складированного снега.

С начала ноября на специализированный полигон из микрорайонов города направлено около 1600 кубометров снега. В первой половине дня убрали территории на улицах Заводской, Профсоюзной, Северной, Ленина, Мира, Интернациональной и других. Основной ежедневный объём берут на себя коллективы ЖЭУ. Те, кто с самого утра выходит расчищать тротуары, проводят их посыпку, убирают мусор и осуществляют другие обязательные мероприятия. Качество уборки снега в микрорайонах находится на контроле общественников и жителей. По каждому двору составлен график очистки, ознакомиться с ним можно на сайте управляющей компании или в ЖЭУ. Аналогичные планы сформированы у каждой организации, обслуживающей жилой фонд.

Особую чуткость и осторожность вартовчане просят проявить при уборке снега на обновлённой набережной. Такие сообщения фиксирует система ЦУР «Инцидент-менеджмент» в социальных сетях. Напомним, ранее глава города Дмитрий Кошенко дал поручение по тщательному содержанию общественных зон отдыха, в том числе набережной.



Департамент общественных коммуникаций и молодёжной политики администрации г. Нижневартовска.

## В Нижневартовске готовят к открытию катки



В зимний период будет организована работа восьми муниципальных катков. Как рассказали в департаменте по социальной политике администрации города, особое внимание будет уделено созданию комфортных условий для посещения катков, а также ледовому покрытию и уходу за ним.



Все катки оборудованы пунктами обогрева, имеют музыкальное сопровождение, также организована работа проката спортивного инвентаря.

Вход на ледовые площадки со своими коньками бесплатный (в пунктах проката имеется более 550 пар коньков).

Стоимость проката

коньков:

– для детей – от 90 рублей в час;  
– для взрослых – от 130 рублей в час.

Катки будут работать по следующим адресам:

- улица Пермская, 23-а;
- улица Нефтяников, 23-а (клуб «Бригантина»);
- улица Маршала Жукова, 3/1;
- проспект Победы, 19/1;
- посёлок Магистраль, 47;
- улица Дружбы Народов, 7/1;
- улица Героев Самотлора, 22;
- улица 60 лет Октября, 12-б.

Департамент общественных коммуникаций и молодёжной политики администрации города Нижневартовска. Фото предоставлено департаментом по социальной политике администрации г. Нижневартовска и из архива «Варты».

## Конкурс юных исполнителей «Мелос»

В Детской школе искусств №2 состоится открытый городской конкурс «Мелос». В нём примут участие юные исполнители. Мероприятие пройдёт 2-4 декабря.

В мероприятии примут участие обучающиеся школ искусств и музыкальных школ

из Нижневартовска, Мегиона и Сургута. Конкурс проводится с целью создания условий для повышения исполнительского мастерства игры на духовых инструментах.

В составе жюри – преподаватели высших и средних специальных учебных заведе-

ний Югры, руководители творческих коллективов нижневартовских учреждений культуры.

Открытие состоится 2 декабря в 17.00, адрес: улица Ханты-Мансийская, 25-б.

Дополнительную информацию можно узнать по телефону 43-38-40.

Для справки: мероприятие проводится в рамках реализации муниципальной программы «Развитие социальной сферы города Нижневартовска», утверждённой постановлением администрации города Нижневартовска №1167 от 27.08.2018 (с изменениями).

Департамент по социальной политике администрации города Нижневартовска.



## В Нижневартовске пройдёт декада приёмов граждан, которая стартует 1 декабря

Такие масштабные приёмы по личным вопросам стали традиционными в работе общественной приёмной председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева.

Запланированные в эти дни мероприятия пройдут на разных площадках города и будут посвящены социальной сфере, здравоохранению и медицинскому обслуживанию населения, ЖКХ, а также вопросам, волнующим старшее поколение, многодетные семьи и семьи мобилизованных.

Нижневартовцы смогут получить бесплатную юридическую консультацию, озвучить свою проблему во время проведения горячей телефонной линии. На вопросы жителей города будут отвечать депутаты всех уровней власти, специалисты структурных подразделений администрации города и представители организаций-партнёров.

**1 декабря**, в день открытия декады приёмов, в Южно-Уральском университете (филиал в г. Нижневартовске) пройдёт «Студенческий парламентский час», в ходе которого студенческая молодёжь и депутаты, члены фракции «Единая Россия», обсудят роль парламента в демократическом государстве, международную повестку, поговорят о настоящем и будущем нашей страны, обменяются мнениями.

**Все последующие дни пройдут тематические приёмы граждан.**

**2 декабря** – день приёмов по вопросам старшего поколения, многодетных семей и семей мобилизованных.

**5 декабря** – день юридических консультаций «Вы – спрашивали, мы – отвечаем».

**6 декабря в 16.00** – горячая телефонная линия по вопросам здравоохранения и оказания своевременной медицинской помощи.

**7 декабря в 16.00** – приём граждан по социальным вопросам.

**8 декабря в 16.00** – приём граждан по вопросам ЖКХ.

**9 декабря в 16.00** – приём граждан по трудовым вопросам.

Актуальный график приёмов граждан также будет размещён на официальном сайте Думы города, в социальных сетях и в средствах массовой информации.

Получить дополнительную информацию и записаться на приём можно по телефону 8 (9292) 40-60-40, с 10.00 до 17.00.

Приглашаем жителей города принять участие в декаде приёмов, озвучить свои проблемные вопросы и совместно с представителями власти города найти приемлемые варианты решений, получить бесплатную юридическую консультацию.

Арина Арсеньева.

## Глава Нижневартовска напомнил перевозчикам о запрете высаживать детей из автобусов

Во время совещания по обеспечению комплексной безопасности в период низких температур глава Нижневартовска Дмитрий Кощенко рекомендовал кураторам транспортного сектора провести профилактическую работу с пассажирскими перевозчиками.

Им необходимо напомнить о запрете принудительно высаживать из автобуса детей в возрасте до 16 лет, если они следуют без сопровождения взрослых.



Дмитрий Кощенко, глава города Нижневартовска.

– Соответствующий закон принят в прошлом году. Необходимо, чтобы весь водительский состав, задействованный в работе общественного транспорта, знал об этом и исполнял существующие требования. В противном случае за это предусмотрен административный штраф как для водителя, так и для его руководителя. Но это не главное. Самое важное для нас – это не допустить ситуаций, когда жизни и здоровью ребёнка будет угрожать опасность.



Вопрос безопасности жизни и здоровья детей находится на контроле в муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, действующей в администрации города. Чтобы не допустить происшествий с участием юных вартовчан, организованы профилактические мероприятия. В частности, проводятся встречи и разъясняются правила безопасного поведения на водных объектах в зимний период, правила пользования электроприборами, пиротехникой, а также правила поведения в период низких температур воздуха.

– Нами были подготовлены обращения в адрес предпринимателей о недопущении продажи пиротехнических изделий несовершеннолетним. Также направлено обращение к службам города, осуществляющим очистку территорий, в том числе учреждений, в которых проводятся занятия с несовершеннолетними, по своевременной очистке крыш от снега и сосулек, обработке пешеходных дорожек песком, – рассказала начальник отдела по организации деятельности муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Ирина Чурикова.

В комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города также отметили, что специалистами образовательных организаций, учреждений социальной защиты будут проведены рейды в семьи с детьми, находящиеся в социально опасном положении, проживающие в том числе в частном жилом секторе города Нижневартовска, а также на территории СОНТов города.

Во время визитов с родителями побеседуют о мерах безопасности, соблюдении правил пожарной безопасности, недопущении оставления малолетних детей без присмотра.

## Учреждения культуры, спорта и образования готовят творческие новогодние подарки

В Нижневартовске началась подготовка к новогодним и рождественским мероприятиям. Учреждения социальной сферы приступили к оформлению своих фасадов и территорий. Эту работу должны завершить до 5 декабря. Новых украшений приобретать не планируется. Напомним, ранее поручение скорректировать новогодние мероприятия дал руководитель муниципалитета Дмитрий Кощенко.



По информации департамента по социальной политике администрации города, в школах и детских садах запланированы мероприятия различной направленности: утренники, творческие, спортивные и культурные программы.

В рамках проекта «Спорт в каждый двор» пройдут физкультурно-оздоровительные мероприятия на открытых площадках города. Афиши будут размещены в социальных сетях, а также в местах проведения мероприятий. Посетить их

смогут все желающие. В случае неблагоприятной погоды в программу будут вносить корректировки.

На главной площади города состоятся новогодние семейные и детские мероприятия. Например, 24 декабря – семейная программа «С Новым годом!» и три интерактивные игровые программы (4, 5 и 7 января). Сформирован план мероприятий учреждений культуры с 20 декабря по 8 января (детские утренники, новогодние ёлки, спектакли). Особое внимание уделяют детской и подростковой аудитории, организации семейного досуга. Кроме того, традиционно учреждения культуры предоставляют приглашительные билеты на новогодние спектакли и театрализованные игровые представления для детей льготной категории.

Афиша новогодних и рождественских мероприятий будет размещена на сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в разделе «Новости»/«Городские новости»/«Афиша».

Материалы департамента общественных коммуникаций и молодёжной политики администрации города Нижневартовска.

Фото департамента общественных коммуникаций и молодёжной политики администрации города Нижневартовска и из архива «Варты».



## В Нижневартовске состоится уникальная акция

В рамках новогодних и рождественских мероприятий в городе состоится акция «Открытие желаний». Она пройдет во второй раз по инициативе главы Нижневартовска Дмитрия Кощенко.



Департамент общественных коммуникаций и молодежной политики администрации города Нижневартовска.

Детей и подростков ждут индивидуальные творческие подарки. Они смогут посетить утренники, спектакли, арт-путешествие, бал-маскарад. Для детей постарше подготовят новогодние приключения, экскурсии, мастер-классы, квесты, кинопоказ. Также ребята смогут поучаствовать в театральной постановке, поиграть на музыкальных инструментах, потренироваться с известным спортсменом, встретиться с режиссером, пройти обучение вокалу и другое.

В рамках акции «Открытие желаний» запланировано вручить более 500 открыток. Они будут адресованы детям из семей льготных категорий. В настоящее время специалисты департамента по социальной политике администрации города работают над реализацией данной акции.

## Рецепты депутата

Должность депутата обязывает ко многому. Быть чутким по отношению к каждому и в то же время справедливым и объективным. Отстаивая интересы одного человека, не ущемить права остальных.

Часто, приходя к ним на приём, мы видим серьезных, ответственных людей в строгих пиджаках. А какие они в реальной жизни?

Чем интересуются и занимаются, когда снимают свои строгие пиджаки?

Мы продолжаем цикл статей о депутатах Думы Нижневартовска, и сегодня рецептом счастливой и гармоничной жизни с читателями «Варты» делится депутат городской Думы, кандидат философских наук, директор школы №42, почётный работник общего образования России Галина Гасимова.



### Рецепт настроения

Для меня очень простой: каждое утро, невзирая на погоду и температурный режим, после пробуждения я обливаюсь ледяной водой. Проявляю немного физической активности. Еду в школу и встречаюсь со своими учениками, их много, каждый из них со своим настроением, со своими мыслями, но каждое утро я их встречаю бодрым настроением, доброй улыбкой, пожеланиями хорошего дня каждому. Радуюсь этим встречам не поддельно, а искренне. С позитивом встречаю каждый день.

### Рецепт отдыха

Если это лето или выходной день – это дача. На даче много красивых растений и цветов летом, зимой снегири и синички, заглядывают шустрые и любопытные белки. Хозяйство на даче большое – всех надо покормить, всеми полюбоваться, неизменно восхититься яркостью снегиря, тем, как быстро поменяла цвет белочка, как красиво укутал снежок ёлочки. И во время отдыха много, много ходить пешком, фотографируя всё, что восхищает твой взор.

### Рецепт здоровья

Это ежедневное хорошее настроение плюс физические нагрузки, движение. Обязательно придерживаться гигиенических, санитарных норм. Лично я стараюсь много ходить и всегда заряжаться хорошим настроением. Если кратко, мой рецепт здоровья – зарядка, здоровое питание и девиз: «Я люблю тебя, жизнь!».

### Рецепт успеха

К рецепту успеха я отношу принцип личностного роста и развития. Сегодня в быстро меняющемся мире есть потребность и необходимость познавать новое ежедневно. К счастью, для этого есть все возможности: цифровые ресурсы, вебинары, книги, а главное – желание познавать.

Если же говорить об успехе в депутатской деятельности, здесь очень важно услышать каждого человека, который к тебе обратился.

А если кто не обратился, и ты знаешь, что ему необходима помощь, предложить самой ту помощь, которую можно оказать.

### Рецепт крепкой семьи

Я думаю, что в каждой семье свои рецепты, но для меня очень важно видеть личность в каждом – от взрослого до самого маленького ребёнка. У каждого должна быть своя роль и своё пространство, но всё это должно происходить в чуткой и трепетной атмосфере друг друга. Именно взаимное уважение формирует любовь членов семьи к домашнему очагу. Повторюсь, каждый в семье – личность. Взаимное уважение, любовь, терпимое отношение друг к другу – это и есть залог крепкой семьи.



### Рецепт воспитания

У меня две дочери, два зятя и пятеро внуков. Дочери уже выросли и не требуют воспитания. Я придерживаюсь формирования уважительного отношения друг к другу, поэтому по отношению к дочерям оставляю за собой только право предложить совет, если это потребуется. Зятя – это выбор дочерей, а не мой. Поэтому я их обязана только принять и простроить довери-

тельные и уважительные отношения. Внуки – это часть огромной любви, в воспитании которых стараюсь принимать участие, помогая им словом, делом, поступком, подсказкой, а иногда и молчаливым – это тоже важно. А вообще, рецепт воспитания диктует время, условия, мудрое отношение ко всему происходящему вокруг. Всегда нужно помнить, что всё начинается с любви.

### Рецепт блюда

Я многодетная бабушка: у меня пятеро внуков, и у всех разные предпочтения в еде. Я с огромной любовью, обязательно соблюдая принцип правильного питания, готовлю для каждого члена моей большой и любимой семьи. Неизменно стараюсь побаловать семью новым блюдом и оценить, кому оно придётся по вкусу.

## Продукцию вартовчан оценят на региональной выставке-ярмарке

В XXV выставке-ярмарке окружных товаропроизводителей «Товары земли Югорской», которая состоится в Ханты-Мансийске 9-11 декабря, примут участие 12 предприятий и предпринимателей Нижневартовска. Они представят колбасные изделия, продукцию из дикоросов, мяса птицы, рыбы, а также сувениры и сладости.

Так, например, свою продукцию представит руководитель дизайн-студии «Iris» Ирина Быкова. Посетители выставки-ярмарки смогут оценить её уникальные украшения «Ягоды Югры». Коллекция украшений из стекла ранее была представлена на форуме «Югра-Тур», где стала победителем в номинации «Лучший этнографический сувенир». Кроме того, на конкурсе проектов в сфере дизайна и моды в номинации «Аксессуары» автор завоевала грант губернатора.

– Созданием украшений в виде ягод: клюквы, черники, моршки я занялась около четырёх лет назад. Хотелось отразить колорит Югры. Коллекция стала достаточно популярной, но мне хочется дальше продвигать свою продукцию. Кроме украшений на выставке-ярмарке окружных товаропроизводителей «Товары земли Югорской», в которой я участвую с 2016 года, также будут представлены сувениры из стекла и глины, календари с изображениями, выполненными акварелью, – рассказала Ирина Быкова.

Ещё один представитель Нижневартовска – производитель постельного белья Любовь Толстогузова. В этом году она впервые примет участие в масштабном мероприятии и предложит посетителям оценить свою продукцию. Её изготовлением вартовчанка начала заниматься в начале года и уже завоевала популярность среди покупателей. В планах – масштабировать своё дело, предлагая горожанам качественную продукцию по доступной цене.

– Всё произошло случайно: купили домой новый матрас, но не смогли найти подходящую простынь. Решили сшить её самостоятельно. Пока искала качественный материал, нашла контакты производителя тканей. Связалась с ним, чтобы сделать заказ. В этот момент мои коллеги попросили изготовить постельное бельё и для них. Так и появилась идея заняться пошивом. Дело достаточно кропотливое – на раскройку материала для одного комплекта может уходить несколько часов, но конечным результатом клиенты остаются довольны. В планах – открыть цех по пошиву, где будут созданы новые рабочие места, – рассказала Любовь Толстогузова.

Добавим, что выставка-ярмарка окружных товаропроизводителей «Товары земли Югорской» – один из самых масштабных проектов для демонстрации региональных товаров и услуг. Всего в этом году планируется участие около 200 предприятий. Впервые для участников выставки-ярмарки проводится конкурс пищевой продукции «Лучшие вкусы Югры» с призовым фондом 1 млн рублей. В рамках деловой программы выставки-ярмарки запланировано проведение координационного совещания с участием предприятий АПК и пищевой промышленности, совещание по вопросам развития институтов качества в Югре, торгово-закупочная сессия с федеральными и региональными торговыми сетями.

Департамент общественных коммуникаций и молодежной политики администрации г. Нижневартовска.









